



一男子在基辅法院引爆爆炸装置造成两人受伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 乌克兰内务部长克利门科表示，初步消息显示，当地时间5日，一名男子在乌克兰基辅一家法院引爆了爆炸装置。

据报道，爆炸事件发生时，人们听到了两声巨响。两名执法人员在试图控制这名男子时受伤。法新社援引克利门科的话称，“这名罪犯当场死亡。”



美国首都华盛顿发生枪击事件致9人受伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国首都华盛顿警方当地时间5日称，华盛顿当天凌晨发生一起枪击事件，造成9人受伤。

据美联社报道，事发地位于华盛顿东北部，距离白宫6英里（约10公里）。枪击发生时，当地居民正在举行美国“独立日”庆祝活动。枪手从一辆汽车内向民众开枪。

枪击事件造成9人受伤，包

括两名未成年人。目前，伤者已被送往医院救治，没有生命危险。

华盛顿警方称，目前尚未确定枪手人数，也尚未逮捕任何嫌犯。警方希望公众能提供信息协助调查。

华盛顿市长鲍泽当天表示，“当前有太多枪支，街上有太多暴力的人，我们有很多工作要做”。

7月4日是美国“独立日”

假期。近来，美国枪击事件频发。马里兰州巴尔的摩2日凌晨发生一起枪击事件，造成至少两人身亡、28人受伤；宾夕法尼亚州费城3日晚发生一起枪击事件，造成5人身亡、2人受伤；得克萨斯州沃斯堡3日发生一起枪击事件，造成3人罹难、8人受伤。

美国总统拜登4日表示，枪击事件“令人心痛”。他再次呼吁各方采取措施加强枪支管控。

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间5日，德国遭受风暴“Poly”袭击，受影响地区包括下萨克森州、石勒苏益格-荷尔斯泰因州、汉堡州等，其中沿海地区和下萨克森州受到的影响最为严重。报道称，目前风暴已造成1人遇难。

当日风暴所经地区，大量树木被折断；许多短途及长途交通因天气原因被取消。在下萨克森州，学校提前关停，公园等关闭。在该州的埃姆斯兰地区，一名64岁的女子在遛狗时被树木击中，因伤重不治当场身亡。

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地及北部地区先后受影响，沿海地区飓风风速高达每小时130公里。“对夏季风暴而言，这确实是极端的。”

孔帆住在距离巴黎30公里的郊区。他说，以往运行到凌晨1点的巴黎郊区快线现在21点就停运，因此夜间出门采访无法乘坐公共交通，但如果开车出行又有车辆被毁的危险。与此同时，很多大型活动被取消，商场、超市都提前关门，对生活有不小的影响。

加拿大西海岸港口工人大罢工 劳资谈判陷僵局

华夏早报 - 坐标新闻讯 位于太平洋沿岸的加拿大卑诗省（又译不列颠哥伦比亚省）30余个港口的约7400名工人自7月1日、即加拿大国庆日开始罢工。目前国庆长周末已结束，罢工仍在持续，劳资双方谈判基本陷入僵局。

此次罢工在7月4日进入第四天。劳资双方的关键矛盾是薪资、维护工作外包，以及港口自动化。

工会组织“加拿大国际码头和仓库联盟”表示，已与联邦政府的调解员会面，并要求与资方四大企业的总裁或首席执行官直接会面。

德国5月出口额环比下降0.1% 进口额环比上升1.7%

华夏早报 - 坐标新闻讯 根据德国联邦统计局当地时间4日公布的数据，经工作日和季节性调整，德国2023年5月出口额环比下降0.1%，进口额环比上升1.7%。

数据显示，德国5月出口额1305亿欧元，进口额1161亿欧元，由此实现贸易顺差144亿欧元。

德国5月对欧盟国家出口额为703亿欧元，环比下降1.5%；进口额为616亿欧元，环比上升3.5%。德国5月对非欧盟国家出口额为602亿欧元，环比上升1.5%；进口额为545亿欧元，环比下降0.3%。

巴勒斯坦停止同以色列的“所有接触和会晤”

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间7月3日，以色列对约旦河西岸北部杰宁地区发起大规模袭击，致8名巴勒斯坦人死亡。据巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”报道，巴勒斯坦当天宣布停止同以色列方面的“所有接触和会晤”。

巴勒斯坦总统阿巴斯3日在拉姆安拉召开巴领导层紧急会议。会议结束后，巴方发表声明称，停止同以色列方面的“所有接触和会晤”，并继续停止双方间的安全协调。

法国华侨华人：骚乱势头减弱 打砸抢事件仍有发生

华夏早报 - 坐标新闻讯 由于警方射杀少年事件持续发酵，法国境内连续多日发生骚乱。多位法国华侨华人接受记者采访时表示，目前骚乱势头已经得到遏制，但夜间仍有打砸抢事件发生，日常生活尚未恢复。

孔帆住在距离巴黎30公里的郊区。他说，以往运行到凌晨1点的巴黎郊区快线现在21点就停运，因此夜间出门采访无法乘坐公共交通，但如果开车出行又有车辆被毁的危险。与此同时，很多大型活动被取消，商场、超市都提前关门，对生活有不小的影响。

孔帆有很多在巴黎开餐厅、咖啡吧的朋友。他说，因为提前有防范，朋友们并没有在骚乱中被袭击。

莫斯科市长：新莫斯科区、莫斯科州遭无人机袭击

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间7月4日，俄罗斯首都莫斯科市市长索比亚宁发布消息表示，当天，新莫斯科区、莫斯科州遭到乌克兰无人机袭击，防空系统已将无人机击落，没有造成人员伤亡。乌克兰方面对此暂无回应。

索比亚宁还说，莫斯科伏努科沃机场已于当天8时恢复运营。当天早些时候，伏努科沃机场发消息称，机场从5时10分起限制飞机起降。俄联邦航空运输局随后表示，该临时限制措施将持续至8时。

南非多地因频繁限电计划大规模停水

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间7月5日，南非兰德水务公司首席共享服务官兼代理董事总经理特波霍·乔拉证实，受持续限电影响，该公司本月中旬将在比勒陀利亚、约翰内斯堡等地执行大规模停水。

根据计划，南非兰德水务公司将在本月11日至13日期间停水，在此期间更换因停电引发故障的隔离阀，并升级供水系统。因此，约翰内斯堡供水基础设施

以及接受兰德水务公司直接供水的南非其他地区都将受到停水的影响。

兰德水务公司方面坦承，虽然停水时间为两天，但系统完全恢复可能需要至少五天甚至更长的时间，民众正常生产生活受到影响已经无法避免。

受影响最大的约翰内斯堡市随即回应称，该市市政部门将在停水区域的医院、诊所、学校、警察局和购物中心等场所附近安

排供水车等设施，以最大程度降低此次停水造成的影响。

乔拉表示，由于今年南非限电的等级过高以及过于频繁，供水设施不堪重负而引发故障，此次停水区域的民众在六月内饱受供水不稳定等问题困扰，因而必须下决心将问题彻底解决。“停水并不像停电一样，只是需要把电灯重新打开。当停水几个小时甚至更长时间时，系统可能需要几天或几周的时间才能恢复。”